
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

第２回門真市水道料金等収納業務委託プロポーザル審査委員会議事録

日 時：令和６年 10 月 22 日 ( 火 ) 午後１時 50 分

場 所：市役所本館４階　第７会議室

                                出席者：出席人数６人／全６人中

【事務局】

それでは、定刻になりましたので、只今から第２回門真市水道料金等収納業務委託プ

ロポーザル審査委員会を開催します。本日は応募業者にプレゼンテーションをしていた

だき、委員の皆様に採点を付けていただくことになります、よろしくお願いします。ま

ず初めに、本日出席の委員は、６名中全員出席いただいていますので、門真市水道料金

等収納業務委託プロポーザル審査委員会設置要綱第５条第２項に基づき、本審査委員会

は成立しておりますことをご報告いたします。

尚、本審査委員会につきましては、議事録作成のため、録音いたしますのでよろしく

お願いいたします。

配布資料について説明いたします。まず、事前に配布させていただきました、提案書、

皆さまに採点した結果について記入いただく評価点数表となります。もし提案書、持っ

てこられていない方いましたら、予備がこちらにございますので言ってください。

はいそれでは、皆さんお持ちですので進めさせていただきます。それでは採点方法に

ついて説明いたします。採点方法については、配布している、評価点数表に基づき、以

前、承認いただきました、提案募集説明書のP12の３、評価の着眼点の各項目ごとに、

５点満点でつけていただくことになります。右端の欄に点数を記入していって下さい。

なお、提案価格の点数については事務局の方で算出しております。

それでは、早速ではございますが、　只今から、フジ地中情報株式会社大阪支店のプ

レゼンテーションを始めていただきます。では、呼んでまいります。

（フジ地中、入室）
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それでは、フジ地中の皆さま、プレゼンの準備をお願いします。

プレゼンテーションの制限時間は 20 分間、終了２分前に一度ベルを鳴らしますので、

残り時間を考えてまとめ等に入って下さい。制限時間になれば、もう一度ベルを鳴らし

ますので、そこでまとめ終えて下さい。質疑応答につきましては、プレゼンテーション

終了後、行いたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

それでは、フジ地中情報株式会社大阪支店のご担当者様、よろしくお願いいたします。

～プレゼンテーション（フジ地中情報株式会社大阪支店）～

　　　　　　　　　　　※審査部分非公開

　　

【事務局】

ありがとうございました。質疑応答を行いたいと思いますので、質疑がある委員様は

発言をお願いいたします。

【各委員・フジ地中情報株式会社大阪支店】　

　

～～～質疑応答～～～

　　　　　　　　　　　　　　　　　　※審査部分非公開　　　　

【事務局】

　　他にご質問等ございませんでしょうか。

【各委員】

　　なし。

【事務局】

プレゼンテーションありがとうございました。結果については近日中に電子メール及び
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HP に掲載いたしますので、個別の質問については控えていただきますようお願いいたし

ます。後片付けが終えましたら、退室をお願いします。

【事務局】

今回の申込はフジ地中情報株式会社大阪支店のみとなっております。委員の皆さまにつ

きましては、採点を終えましたら、評価点数表を事務局までお願いいたします。

　　　　

【事務局】

集計結果について伝えさせていただきます。フジ地中情報株式会社大阪支店の合計点数

は1,418点となりました。提案募集説明書より、P17　審査基準より、委員の各持ち点

（375点）を合算した値の６割が最低基準（1,350点）となり、最低基準に満たない参加

者は選外とするとありますが、その基準を上回っているため、同社の提案を受け入れ、審

査結果について通知しようと考えております。委員の皆様よろしいでしょうか。

【各委員】

異議なし。

【事務局】

ありがとうございます。それでは今後は結果通知の作成及び HPへ結果の掲示に移らせ

ていただきます。委員長、閉会の挨拶をお願いします。

【委員長】

各委員の皆様、本日は長い間の審査ありがとうございました。事務局及び委員の皆様の

お陰で全２回の審査委員会を滞りなく終えることができました、ありがとうございます。

それでは閉会といたします。
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